

А когда ваш завод, ваша шахта Как можно погубить ценное начинание

ЛИНСК, 25 июня. (По телефону). — То уже много дней, а соревнования мартевоксных печей на выдачу печами плавок до остановки на ремонт все «разворачивается». В обеих мартевоксных цехах нет ни одного лозунга или плаката, которые бы призывали сталеваров к борьбе за 200 плавок. В первом мартевоксном цехе, где обязательство, взятых коллективом на третью декаду, последним пунктом написано: «Стойкость сводов печей довести до 200 плавок». И это все.

По словам профорботников, где-то на территории завода имеются эти лозунги, в у рабочего места сталевара ничто не говорит о новом виде соревнования.

— Месяца два тому назад, — рассказывает тов. Кошеваров, председатель местного второго мартевокса, — у нас в цехе были вывешены лозунги, призывающие коллектив к борьбе за стойкость печей. Теперь мы пока что ограничиваемся тем, что проводим со сталеварами беседы на пятиминутках и в рывках. Никак не можем добиться подойти к этому делу: нас заеучка.

Таким образом, это важное начинание находится под угрозой срыва. Многие сталевары, как, например, Буркацкий, Наумов, Чапков, Федотов, Рабон и другие высказываются за организацию этого соревнования. Они хотят включиться в него и повести борьбу за стойкость печей. Однако соревнования до сих пор не налажено, договоры не заключены. Больше того, в мартевоксных цехах мало кто об этом говорит и удивляется, когда проявляется интерес к соревнованию печей.

— Мы все время говорили коллективу о необходимости улучшить уход за печами в борьбе за стойкость. А теперь мы разберем конкретную задачу.

ДВА ЛАУРЕАТА

Встреча профессора тов. Чинакал с забойщиком тов. Мироновым

На днях на крупнейшей угольной шахте Кузбасса имени Сталина (Прокловск) конструктор угольного шита, лауреат Сталинской премии профессор Николай Андреевич Чинакал встретился с лучшим забойщиком, лауреатом Сталинской премии Федором Васильевичем Мироновым, впервые применившим шитовую систему профессора Чинакал.

Профессор рассказал знаменитому забойщику, что он готовит проект применения шита на маломощных пластах, с малым падением.

— Придется Вам, товарищ Миронов, испытывать мой проект. Согласны?

— Я, Николай Андреевич, с большим удовольствием. Испытаю в кратчайший срок, — ответил забойщик.

Стахановец Миронов рассказал профессору о своих намерениях:

— Хочу со шита давать 20.000 тонн угля.

— А, пожалуй, можно, — подумав, решил профессор. — Подем к главному инженеру, посоветуемся.

ДВОЙНОЙ ГРАФИК

Участковое собрание было коротким. Начальник цеха Владимир Константинович Савостин говорил убедительно:

— За две недели июня наш цех, по независящим от нас причинам, дал всего треть месячной программы. В оставшуюся половину месяца мы должны выполнить остальные две трети плана. Это значит, что цех должен ежедневно выполнять два с половиной графика. Успех работы решит ваш третий участок.

Не первый месяц на третьем участке соревнуются смены тов. Пронина и Шевелева. Всякий раз, когда им вручается боевые задания, досрочное выполнение их становится делом чести смен. Завоевать и сохранить славу лучшей смены — за это борются на участке все до одного.

После собрания к работе приступила смена тов. Пронина. Каждый из подчинявшихся количеству сделанных деталей и в каждый знавал, сколько ему нужно добавить к цифре сменного задания. Тов. Пронина неотлучно находится у станков. Он

появляется именно там, где нужен в данную минуту, на ходу налаживает станки.

Закончена смена. Подсчитаны результаты первого дня соревнования. На «боевых заданиях» станочников появились первые цифры: Христова — 116,5 проц. специального задания — около трех обычных норм, Соколенко — 108,5 проц. — тоже около трех норм, Ильиных — 104,5 проц. — больше двух обычных норм. В этот день, каждый из смен Пронина сделал больше двух норм. Выполнение двух с половиной графиков участком было обеспечено.

На другой день начальник цеха тов. Савостин и партгор тов. Кудинов торжественно вручили смене тов. Пронина шахехов переходящее красное знамя.

Между сменами Пронина и Шевелева идет упорная борьба за шахеховое знамя. Растет количество оборотной продукции, растет процент выполнения месячного плана.

Почему у Жигальцева не просят рекомендаций?

Заворг райкома заявил на пленуме РК ВКП(б), что парторганизация металлургического завода растет слабо. Это заявление встретило пленум Губернского завода — старейшее предприятие Сибири, — большой коллектив. Как могло случиться, что здесь плохо обстоят с ростом партийных рядов?

Закругляя мысль, заворг добавил: — Партийный актив завода мало занимается ростом. На активе лежит вина. Партийные активы завода мало дали рекомендаций. Тов. Жигальцев, секретарь партгор завода, не дал вновь вступающим в партию ни одной рекомендации.

— Они у меня не просят, — бросил реплику тов. Жигальцев. И улыбнулся, считая, что удачным ответом оправдал себя перед пленумом райкома. Ему не пришло в голову, что это показало негодный стиль его работы.

После пленума прошло немало времени, идем в партию на заводе идеть слабо. Жигальцев и теперь не дал ни одной рекомендации «кто вступающим в партию, старшие активисты попрережму не просят у него рекомендаций.

— Не буду же я навязывать им, — оправдывается секретарь.

Недавно Жигальцев спросил: — Почему недостаточен рост парторганизации? Неужели на заводе нет хорошего беспартийного актива? — Актив есть, — подхватил секретарь. — А как фамилии активистов? — Он затрудняется ответить.

В день об активных подписчиках на Военный Знамя Жигальцев назначил директора завода, главного инженера, 3-х комзавхозов-инженеров. О ком активе он ничего сказать не мог.

Череметова надо спросить. Он у... — Какой он работают? — Хорошо. — В чем хорошо?

ительную и договорную кампанию, — продолжает тов. Кошеваров.

Очевидно общественности мартевоксных печей не осознала еще всей важности соревнования за стойкость печей, необходимости вести контроль и повседневную проверку соревнования.

Впрочем, у мартевоксных печей есть еще один недостаток: сталевары, мол, медлят разворачивать соревнования, так как не уверены огнеупорах.

Для того, чтобы печь дала 180—200 плавок, необходимо ремонтировать ее высокими качествами огнеупорами, а этого и обеспечивает шитово-динасовый цех.

Правда, шитово-динасовый цех резко увеличил выпуск своей продукции, но не может обеспечить до сих пор его высокого качества. Динасовый кирпич не отвечает требованиям механической прочности, огнеупорности и т. д. Он иногда преращается в крошку во время перевозки шитово-динасового в мартевоксный цех. Все это, конечно, отражается на работе печей. Но стойкость печей зависит не только от качества динаса, но и от ухода за печью. Плохое качество динаса осложняет работу сталевара, но основное все же в сталеваре, в уходе за печью, в том, какой тщательностью и бережливостью наблюдает за печью, ведет тепловой режим.

Во всяком случае ссылки на низкое качество динасового кирпича не могут оправдать того факта, что соревнование фактически затягивается.

Партгор завода и партгор ЦК ВКП(б) на комбинате тов. Чернышев, придавая этому начинанию большое значение, должны немедленно возглавить борьбу сталеваров за стойкость печей и широко развратить среди них соревнования.

И. ЛОСЬЕВ.

11 кругов в смену

Капитальное крепление узда — сложная и ответственная горно-проходческая работа. Она не терпит брака и недолетов. Строгость профиля и кривизна закругления, которые следует соблюдать при креплении узда, требуют исключительной внимательности.

Обдумав и рассчитав все детали, тов. Маслов решил добиться рекордной производительности труда. Он предложил руководителю участка обеспечить его достаточным количеством леса и устроить все помехи в работе. До начала смены он внимательно осмотрел место будущей работы, сам подготовил инструмент.

Спустившись в забой, тов. Маслов сразу же приступил к работе. Все производственные операции были заранее строго распланированы. Каждая минута взята на учет.

В результате напряженной работы тов. Маслов со своим учеником Маркевич закончил в смену 3,2 погонных метра узда, поставил 11 кругов постоянного крепления, выполнил норму выработки на 700 процентов.

Тов. Маслова знают далеко за пределами шахты «Капитальная». У него участка все киселевские шахтостроители. Маслов заслуженно пользуется званием лучшего проходчика горного участка Киселевской стройконторы. Со своей бригадой он проходил в смену по 1,5—2 метра квершлага. Его бригада из месяца в месяц перевыполняет задание и удерживает за собой переходящее красное знамя.

М. ПИРОЖЕНКО.

Греческое население срывает мероприятия оккупантов

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Как сообщает лондонское радио, попытки немцев провести насильственную мобилизацию греческого населения на работу в Германию или в самой Греции вызвали сильнейший отпор. Первый же декрет о проведении мобилизации был встречен волной забастовок и демонстраций. В массовом патристическом движении приняли участие самые широкие слои населения, в том числе студенчество и духовенство. В Афинах была проведена двухдневная забастовка протеста. В Салониках распространялись листовки, призывающие греческий народ вступить в партизанские отряды.

ЖЕНЕВА, 25 июня. (ТАСС). Недавно германские и итальянские карательные отряды пытались очистить от партизан район между Фессалией и Македонией в Северной Греции. Все попытки оккупантов подавить здесь патристическое движение окончились полной неудачей. Греческие партизаны фактически держат в своих руках весь этот район.

Возвращение английского короля в Англию

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что английский король Георг VI вернулся в Англию на поезде в Северную Африку и в район Средиземного моря.

Требуется

Кемеровскому управлению издательств и полиграфии «Юниграфиздат» главный бухгалтер, ст. бухгалтер, счетовод-кассир, зав. плановым отделом, экономисты, зав. отделом снабжения, ответственный секретарь и машинистка. Обращаться: по адресу: областного, комн. 45, с 9 до 2-х часов дня. Полиграфиздат.

Кемеровской сельской инспекции государства: бухгалтеры и агенты для работы в селе и инспекции. Обращаться: Советская 35, инспекция госстраха.

Кемеровской областной конторе главномолочбы требуются: бухгалтер, статистик, товаровед до сбыту, секретарь-машинистка. Обращаться: Октябрьская, 58, мясокомбинат.

На базу снабжения обкомполитуправления, главного бухгалтера, ответственного исполнителя, товаровед, зав. складом, рабочие, сторожа, экспедитор. Обращаться: Октябрьская, 58.

Инженер-технолог по переработке овощей, инспекторы по заготовкам, агроном-овощник, конюх, рабочие по переработке овощей. Обращаться: Кузнецкая, 58, телефон 7-26.

Кемеровский коксохимический техникум объявляет прием на 1943—44 учебный год на 1-й и старшие курсы и дополнительный прием на 1 курс 1942—43 учеб. года. Техникум готовит техникумов по следующим специальностям: 1. Технология производства продукции. 2. Химико-аналитическая. 3. Эксплуатация и монтаж оборудования коксохимических заводов. 4. Технология огнеупоров. Окончившие 7 классов в 1941—1942 гг. с отметками «отлично», «хорошо» или 8 классов принимаются на 1 курс без испытаний. На II курс принимаются окончившие 9 и 10 классов без экзаменов. Успешные студенты обеспечиваются стипендией в размере 125 руб. на 1 курс и 150 руб. на II курсе. Студенты получают снабжение по карточкам рабочей категории и трехразовое питание. Инородцы обеспечиваются общежитием. Прием заявлений с 1-го июня до 20 сентября. Приемные испытания по русскому яз., математике и Конституции СССР с 20 по 28 сентября. Начало занятий с 1 октября 1943 г. Заявления направлять по адресу: г. Кемерово, ул. Кирова № 43 (здание Педучилища). Справки об условиях приема даются там же с 8 до 16 и с 18 до 21 часа ежедневно, в выходные дни — с 11 до 14 часов.

Кемеровский техникум объявляет прием на 1943—44 учебный год на 1-й и старшие курсы и дополнительный прием на 1 курс 1942—43 учеб. года. Техникум готовит техникумов по следующим специальностям: 1. Технология производства продукции. 2. Химико-аналитическая. 3. Эксплуатация и монтаж оборудования коксохимических заводов. 4. Технология огнеупоров. Окончившие 7 классов в 1941—1942 гг. с отметками «отлично», «хорошо» или 8 классов принимаются на 1 курс без испытаний. На II курс принимаются окончившие 9 и 10 классов без экзаменов. Успешные студенты обеспечиваются стипендией в размере 125 руб. на 1 курс и 150 руб. на II курсе. Студенты получают снабжение по карточкам рабочей категории и трехразовое питание. Инородцы обеспечиваются общежитием. Прием заявлений с 1-го июня до 20 сентября. Приемные испытания по русскому яз., математике и Конституции СССР с 20 по 28 сентября. Начало занятий с 1 октября 1943 г. Заявления направлять по адресу: г. Кемерово, ул. Кирова № 43 (здание Педучилища). Справки об условиях приема даются там же с 8 до 16 и с 18 до 21 часа ежедневно, в выходные дни — с 11 до 14 часов.

„О великой Отечественной войне Советского Союза“

Третье издание книги И. Сталина Государственное издательство политической литературы выпустило в свет третье издание книги И. Сталина «О великой Отечественной войне Советского Союза». В книгу включены все опубликованные в печати выступления и приказы товарища Сталина за время Отечественной войны Советского Союза. В третье издание включены новые документы, опубликованные после выхода в свет второго издания. Книга выходит тиражом 5 миллионов экземпляров.

немецкий самолет

На обратном пути советские штурмовики были атакованы большой группой «Фокке-Вульф-190». Тов. Шер заметил, что один из немецких самолетов находился от него на расстоянии 120—150 метров, подвергся нападению двух немецких истребителей. Прицелившись, отважный кинооператор дал длинную очередь. Еще раз и еще раз нажал он пистолет. И вдруг из мотора вражеской машины вырвался огненный язык. Самолет резко накренился и быстро пошел вниз, весь облитый пламенем.

Командир авиационного полка в своем приказе отметил боевой успех кинооператора Шера и объявил ему благодарность.

Бомбардировка нашей авиацией аэродрома противника, железнодорожного узла Орша и станции Карачев

В ночь на 25 июня наша авиация дальнего действия произвела налеты на аэродромы противника, железнодорожный узел Орша и станцию Карачев. В результате бомбардировки на аэродромах уничтожено и повреждено значительное число немецких самолетов.

Эффективной бомбардировке были подвергнуты эшелоны противника на железнодорожном узле Орша и склады боеприпасов, расположенных в районе железнодорожной станции Карачев.

Возникло много пожаров. Пожары сопровождались сильными взрывами. Три из трех самолетов не вернулись на свои базы.

Налет немецких самолетов на населенные пункты вблизи Ленинграда

Днем 24 июня немецкие самолеты пытались совершить налет на два населенных пункта вблизи Ленинграда. Встреченные нашими истребителями, вражеские самолеты от объектов были отогнаны. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 12 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера авиация союзников атаковала аэродромы, промышленные и железнодорожные объекты противника во Франции, Бельгии и Голландии. Лишь в налетах на Голландию и Северную Францию участвовало от 400 до 500 самолетов. Район операций простирался от Флиссингена (Голландия) до полуострова Котантен (Франция). На всех подвергшихся бомбардировкам объектах отмечены сильные пожары и взрывы.

В ночь на 25 июня крупные силы английских бомбардировщиков совершили налет на Западный Берлин. Основным объектом атак явился Эльберфельд — западная часть Вупперталя. Бомбардировка была почти такой же мощной, как и произведенная на днях налетом на восточную часть Вупперталя — Бармен. Причиной весьма большого ущерба.

Другие соединения английских самолетов атаковали ряд объектов Рура и минировали неприступные воды. Из всех этих операций на свои базы не вернулось 35 самолетов.

В Средиземноморском бассейне в ночь на 24 июня были подвергнуты бомбардировке острова Сардиния и Сицилия. В воздушных боях сбито 20 самолетов противника.

Американские тяжелые бомбардировщики совершили вчера налет на аэродром в Салониках. Зарегистрировано попадание в три ангара, подожжен склад с горючим.

Участие английских доминионов в войне

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Министерство информации приводит некоторые данные, характеризующие участие английских доминионов в войне.

В составе вооруженных сил Австралии находится свыше 800 тысяч человек. В стране имеется 50 заводов, выпускающих вооружение. Австралия, где до войны не производилось даже автомобилей, строит теперь суда, самолеты, танки и пушки.

Новая Зеландия послала в экспедиционный корпус 70 тысяч солдат. Экспедиционные силы Нью-Фондленда составили 6 тысяч солдат. Здесь производятся оружие для борьбы с подводными лодками.

Канадский военно-морской флот концентрируется в настоящее время в портах всех торговых судов, пересекающих Атлантический океан на пути из Англии в Америку.

В начале войны личный состав канадского военно-морского флота, состоявший из 15 тысяч человек, насчитывал 1,74 человека. Теперь же в состав флота входит 500 судов, обслуживаемых 55 тысячами человек.

Ответственный редактор А. БАБАЯНЦ.

Сообщения в Детройте

НЬЮ-ЙОРК, 25 июня. (ТАСС). Вечером 20 июня, после одного столкновения между неграм и белыми, в районе Детройта, возникли серьезные беспорядки, в результате которых было убито 20 негров и 3 белых. В городе было прервано сообщение, многие магазины закрыты.

Для восстановления порядка военный министр Стимсон вызвал в Детройт по приказу Рузвельта вооруженные силы. В городе 21 июня было объявлено чрезвычайное положение. Во время беспорядков ранено около 700 человек, главным образом негров, и около 1.300 человек арестовано.

21 июня порядок был восстановлен. Как сообщает американские газеты, за последнее время Ку-Клукс-Клан и другие фашистские и полуполитические организации усиленно пытаются вызвать враждебные чувства к неграм в Детройте, где сильно возросло использование негритянской рабочей силы на местных предприятиях.

Группа видных американских и негритянских деятелей сделала заявление представителям печати, в котором говорится, что события в Детройте были спровоцированы Ку-Клукс-Кланом и другими представителями пятой колонны и имели целью подрыв национальной единства и сорвать производство.

Греческое население срывает мероприятия оккупантов

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Как сообщает лондонское радио, попытки немцев провести насильственную мобилизацию греческого населения на работу в Германию или в самой Греции вызвали сильнейший отпор. Первый же декрет о проведении мобилизации был встречен волной забастовок и демонстраций. В массовом патристическом движении приняли участие самые широкие слои населения, в том числе студенчество и духовенство. В Афинах была проведена двухдневная забастовка протеста. В Салониках распространялись листовки, призывающие греческий народ вступить в партизанские отряды.

ЖЕНЕВА, 25 июня. (ТАСС). Недавно германские и итальянские карательные отряды пытались очистить от партизан район между Фессалией и Македонией в Северной Греции. Все попытки оккупантов подавить здесь патристическое движение окончились полной неудачей. Греческие партизаны фактически держат в своих руках весь этот район.

Возвращение английского короля в Англию

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что английский король Георг VI вернулся в Англию на поезде в Северную Африку и в район Средиземного моря.

Требуется

Кемеровскому управлению издательств и полиграфии «Юниграфиздат» главный бухгалтер, ст. бухгалтер, счетовод-кассир, зав. плановым отделом, экономисты, зав. отделом снабжения, ответственный секретарь и машинистка. Обращаться: по адресу: областного, комн. 45, с 9 до 2-х часов дня. Полиграфиздат.

Кемеровской сельской инспекции государства: бухгалтеры и агенты для работы в селе и инспекции. Обращаться: Советская 35, инспекция госстраха.

Кемеровской областной конторе главномолочбы требуются: бухгалтер, статистик, товаровед до сбыту, секретарь-машинистка. Обращаться: Октябрьская, 58, мясокомбинат.

На базу снабжения обкомполитуправления, главного бухгалтера, ответственного исполнителя, товаровед, зав. складом, рабочие, сторожа, экспедитор. Обращаться: Октябрьская, 58.

Инженер-технолог по переработке овощей, инспекторы по заготовкам, агроном-овощник, конюх, рабочие по переработке овощей. Обращаться: Кузнецкая, 58, телефон 7-26.

„О великой Отечественной войне Советского Союза“

Третье издание книги И. Сталина Государственное издательство политической литературы выпустило в свет третье издание книги И. Сталина «О великой Отечественной войне Советского Союза». В книгу включены все опубликованные в печати выступления и приказы товарища Сталина за время Отечественной войны Советского Союза. В третье издание включены новые документы, опубликованные после выхода в свет второго издания. Книга выходит тиражом 5 миллионов экземпляров.

немецкий самолет

На обратном пути советские штурмовики были атакованы большой группой «Фокке-Вульф-190». Тов. Шер заметил, что один из немецких самолетов находился от него на расстоянии 120—150 метров, подвергся нападению двух немецких истребителей. Прицелившись, отважный кинооператор дал длинную очередь. Еще раз и еще раз нажал он пистолет. И вдруг из мотора вражеской машины вырвался огненный язык. Самолет резко накренился и быстро пошел вниз, весь облитый пламенем.

Командир авиационного полка в своем приказе отметил боевой успех кинооператора Шера и объявил ему благодарность.

Бомбардировка нашей авиацией аэродрома противника, железнодорожного узла Орша и станции Карачев

В ночь на 25 июня наша авиация дальнего действия произвела налеты на аэродромы противника, железнодорожный узел Орша и станцию Карачев. В результате бомбардировки на аэродромах уничтожено и повреждено значительное число немецких самолетов.

Эффективной бомбардировке были подвергнуты эшелоны противника на железнодорожном узле Орша и склады боеприпасов, расположенных в районе железнодорожной станции Карачев.

Возникло много пожаров. Пожары сопровождались сильными взрывами. Три из трех самолетов не вернулись на свои базы.

Налет немецких самолетов на населенные пункты вблизи Ленинграда

Днем 24 июня немецкие самолеты пытались совершить налет на два населенных пункта вблизи Ленинграда. Встреченные нашими истребителями, вражеские самолеты от объектов были отогнаны. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 12 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера авиация союзников атаковала аэродромы, промышленные и железнодорожные объекты противника во Франции, Бельгии и Голландии. Лишь в налетах на Голландию и Северную Францию участвовало от 400 до 500 самолетов. Район операций простирался от Флиссингена (Голландия) до полуострова Котантен (Франция). На всех подвергшихся бомбардировкам объектах отмечены сильные пожары и взрывы.

В ночь на 25 июня крупные силы английских бомбардировщиков совершили налет на Западный Берлин. Основным объектом атак явился Эльберфельд — западная часть Вупперталя. Бомбардировка была почти такой же мощной, как и произведенная на днях налетом на восточную часть Вупперталя — Бармен. Причиной весьма большого ущерба.

Другие соединения английских самолетов атаковали ряд объектов Рура и минировали неприступные воды. Из всех этих операций на свои базы не вернулось 35 самолетов.

В Средиземноморском бассейне в ночь на 24 июня были подвергнуты бомбардировке острова Сардиния и Сицилия. В воздушных боях сбито 20 самолетов противника.

Американские тяжелые бомбардировщики совершили вчера налет на аэродром в Салониках. Зарегистрировано попадание в три ангара, подожжен склад с горючим.

Участие английских доминионов в войне

ЛОНДОН, 25 июня. (ТАСС). Министерство информации приводит некоторые данные, характеризующие участие английских доминионов в войне.

В составе вооруженных сил Австралии находится свыше 800 тысяч человек. В стране имеется 50 заводов, выпускающих вооружение. Австралия, где до войны не производилось даже автомобилей, строит теперь суда, самолеты, танки и пушки.

Новая Зеландия послала в экспедиционный корпус 70 тысяч солдат. Экспедиционные силы Нью-Фондленда составили 6 тысяч солдат. Здесь производятся оружие для борьбы с подводными лодками.

Канадский военно-морской флот концентрируется в настоящее время в портах всех торговых судов, пересекающих Атлантический океан на пути из Англии в Америку.

В начале войны личный состав канадского военно-морского флота, состоявший из 15 тысяч человек, насчитывал 1,74 человека. Теперь же в состав флота входит 500 судов, обслуживаемых 55 тысячами человек.

Ответственный редактор А. БАБАЯНЦ.

Почему у Жигальцева не просят рекомендаций?

Заворг райкома заявил на пленуме РК ВКП(б), что парторганизация металлургического завода растет слабо. Это заявление встретило пленум Губернского завода — старейшее предприятие Сибири, — большой коллектив. Как могло случиться, что здесь плохо обстоят с ростом партийных рядов?

Закругляя мысль, заворг добавил: — Партийный актив завода мало занимается ростом. На активе лежит вина. Партийные активы завода мало дали рекомендаций. Тов. Жигальцев, секретарь партгор завода, не дал вновь вступающим в партию ни одной рекомендации.

— Они у меня не просят, — бросил реплику тов. Жигальцев. И улыбнулся, считая, что удачным ответом оправдал себя перед пленумом райкома. Ему не пришло в голову, что это показало негодный стиль его работы.

После пленума прошло немало времени, идем в партию на заводе идеть слабо. Жигальцев и теперь не дал ни одной рекомендации «кто вступающим в партию, старшие активисты попрережму не просят у него рекомендаций.

— Не буду же я навязывать им, — оправдывается секретарь.

Недавно Жигальцев спросил: — Почему недостаточен рост парторганизации? Неужели на заводе нет хорошего беспартийного актива? — Актив есть, — подхватил секретарь. — А как фамилии активистов? — Он затрудняется ответить.

В день об активных подписчиках на Военный Знамя Жигальцев назначил директора завода, главного инженера, 3-х комзавхозов-инженеров. О ком активе он ничего сказать не мог.

немецкий самолет

На обратном пути советские штурмовики были атакованы большой группой «Фокке-Вульф-190». Тов. Шер заметил, что один из немецких самолетов находился от него на расстоянии 120—150 метров, подвергся нападению двух немецких истребителей. Прицелившись, отважный кинооператор дал длинную очередь. Еще раз и еще раз нажал он пистолет. И вдруг из мотора вражеской машины вырвался огненный язык. Самолет резко накренился и быстро пошел вниз, весь облитый пламенем.

Командир авиационного полка в своем приказе отметил боевой успех кинооператора Шера и объявил ему благодарность.

Бомбардировка нашей авиацией аэродрома противника, железнодорожного узла Орша и станции Карачев

В ночь на 25 июня наша авиация дальнего действия произвела налеты на аэродромы противника, железнодорожный узел Орша и станцию Карачев. В результате бомбардировки на аэродромах уничтожено и повреждено значительное число немецких самолетов